



**ATA DA Assembleia Geral Nacional Unificada - 28 de setembro a 05 de outubro de 2023 / DS PONTA GROSSA**

Data de Início: **05/10/2023** Hora de Início: **15:00** Data Fim: **05/10/2023**

Hora Fim: **17:00** Local: **Virtual - Plataforma Teams**

Aos 30 de outubro 2023, às 15 horas, estiveram reunidos em AGNU complementar, os filiados da DS Ponta Grossa, lista de presença anexa, para deliberar sobre o indicativo da AGNU, convocados conforme edital publicado em 19 de outubro de 2023 no site [sindireceita.org.br](http://sindireceita.org.br), de forma virtual, via aplicativo Teams.

A Assembleia iniciou-se com atraso às 15:30h, com a presidência do Secretário de Finanças da DS, Sr. Rodrigo Tuchinski e secretariado pela filiado Alberto Boessenkool, onde foram expostos e discutidos os itens do edital da AGNU, informados sobre a avaliação de conjuntura e indicado o local para a votação dos da AGNU Nacional Unificada. Após encerrados os itens da pauta da AGNU, o presidente da Assembleia colocou em discussão o assunto referente aos totens de álcool em gel que estão nas Agências encerradas na DRF Ponta Grossa, quais sejam ARF Irati, Ibaiti e União da Vitória, que na época da pandemia da COVID foram compradas pela DS e enviadas as respectivas ARFs, como não há necessidade na DRF e nem lugar para guardar os totens, sugeriu a doação das mesmas para as prefeituras dos municípios, já que estas ficarão também com os móveis das ARFs, colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Por fim, não tendo nada mais a tratar encerraram a AGNU.

Link da gravação da reunião.

[https://sindireceita1985.sharepoint.com/sites/SindireceitaPontaGrossa/Documentos%20Compartilhados/General/Recordings/AGNU%2030102023-20231030\\_153540-Grava%C3%A7%C3%A3o%20de%20Reuni%C3%A3o.mp4?web=1](https://sindireceita1985.sharepoint.com/sites/SindireceitaPontaGrossa/Documentos%20Compartilhados/General/Recordings/AGNU%2030102023-20231030_153540-Grava%C3%A7%C3%A3o%20de%20Reuni%C3%A3o.mp4?web=1)

Dados do responsável pelas informações:

Nome completo: Alberto Boessenkool

Documento de Identidade: 6.378.721-3 SSP-PR

Assinatura:

## 1. Resumo

Título da reunião AGNU 30102023 4  
Participantes Atendidos  
Hora de início 10/30/23, 2:52:58 PM  
Hora de término 10/30/23, 3:52:01 PM  
Duração da reunião 59m 2s  
Tempo médio de participação 40m 55s

## 2. Participantes

Nome	Primeira Entrada	Última Saída	Duração de Email	ID do participar Função
Ds Ponta Grossa	10/30/23, 2:53:06 PM	10/30/23, 3:52:01 PM	58m 54s	ds.ponta.grossa@sindireceita. ds.ponta.grossaOrganizador
Alberto Boessenkool	10/30/23, 3:02:02 PM	10/30/23, 3:51:16 PM	49m 14s	Participante
Rodrigo Tuchinski	10/30/23, 3:02:54 PM	10/30/23, 3:22:11 PM	19m 17s	Apresentador
Elaine Maria Marques Cionek	10/30/23, 3:10:30 PM	10/30/23, 3:46:46 PM	36m 15s	elaine.cionek@rfb.gov.br elaine.cionek@ Participante

## 3. Atividades em Reunião

Nome	Horário de Entrada	Horário de Saída	Duração	Email	Função
Ds Ponta Grossa	10/30/23, 2:53:06 PM	10/30/23, 3:52:01 PM	58m 54s	ds.ponta.grossa@sindireceita. Organizador	Organizador
Alberto Boessenkool	10/30/23, 3:02:02 PM	10/30/23, 3:51:16 PM	49m 14s		Participante
Rodrigo Tuchinski	10/30/23, 3:02:54 PM	10/30/23, 3:22:11 PM	19m 17s		Apresentador
Elaine Maria Marques Cionek	10/30/23, 3:10:30 PM	10/30/23, 3:46:46 PM	36m 15s	elaine.cionek@rfb.gov.br	Participante

## AGNU 30102023-20231030\_153540-Gravação de Reunião

30 de outubro de 2023, 06:35PM

10m 4s

**Ds Ponta Grossa** começou a transcrição

**Ds Ponta Grossa** 0:07

DG

Boa tarde, prezados.

Estamos aqui reunidos, é em aí, genio.

Conforme o edital publicado pelo DEM, 19 de outubro.

Estamos é fazendo essa essa assembleia da forma é exclusivamente virtual, não é?

Hoje é 30 de é outubro, 2023 são 15 e 35.

AO edital da genio, deliberou pela pela seguinte pauta, o estado permanente da assembléia geral nacional unificada e a mobilização em defesa do atendimento das reivindicações dos servidores públicos federais.

Humm, não é novo.

No edital também tem a.

As orientações de como fazer a votação a votação também é No No no link lá também é virtual.

O link tá foi enviado no chat, né?

Que é o HTTPS2 pontos, barra, barra genio, ponto sim de receita.org.br, então, entrando nesse link, vai ter lá para você, se se logar com.

Com os seus dados do do si, de receita, da área restrita, e daí lá você faz a votação.

É.

É simples, EE simplificado.

A.

Vou dar uma lida no resumo aqui da avaliação do conjunto.

Ela já foi por pelos canais de comunicação aqui da ds.

Ela já foi enviada, então é.

Para todos os fins efeitos, todos já tem ciência.

Né?

A quanto ao regime de?

O regime de.

E eu?

Regime permanente de assembleia.

Hoje a gente já tem, já já está ciente dos motivos, não é?

Já vem sendo votado esse item.

Alguns, então vamos lá aqui.

A avaliação de conjuntura o governo atual chegou em uma posição sobre manutenção do poder de compra dos servidores públicos, mas a perda, se recuperado na pequena nos 4 anos de governo anterior, a inflação medida pelo IPCA foi de 27 e meio por 27,6% nesse período.

E nesse período não houve nenhum reajuste para a ampla maioria dos servidores do poder executivo federal.

Além disso, a conta tem que incluir também as perdas salariais acumuladas nos governos anteriores, que soma das perdas mais recente.

Se transformam na prática de uma redução significativa do salário dos servidores públicos federais.

Na última década, o próprio governo reconheceu na enorme de pasaje negociou 9% de reajuste no primeiro semestre, com a promessa de criar uma mesa nacional de negociação permanente para negociação de pautas comuns ao conjunto de todos os servidores federais.

E mesmo setoriais para tratar de questões específicas de cada cargo, em mesas setoriais para tratar de questões precisam de cada cargo.

Infelizmente, após a instalação nas negociações, não houve nenhum avanço nas conversas com os servidores. Então, em junho, em junho, teve 11.

Pauta uma Palma reunião depois, em julho, uma outra aí de julho sendo aconteceu 4 re uniões, mas nada foi atendido, tá?

Adendo, sim de receita.

Acredita que não há como avançar na garantia de direitos sem fortalecer as mobilizações e pressionar o governo. Por isso, seguimos fortalecendo o diálogo com as categorias do fórum do for na CPI que organizou no último dia 7 de outubro, uma plenária nacional, enquanto foi feita em conjunto com o forno.

Forno acatei e centrais sindicais o evento contou com a participação de diversas entidades da base.

Tem a pauta a avaliação das mobilizações de organização dos próximos iniciativa dos servidores públicos, a necessidade recrudescer a luta de ano da foto, celeridade, seriedade na condução do mn.

Mmp por parte do governo ficou evidente em diversas falas dos representantes sindicais a partir da avaliação do cenário político.

Debate acumulado a plenária unificada indica dia 7 do 11 uma plenária nacional unificada, presencial, e no dia 8 do 11, mobilização dos servidores públicos federais em Brasília, nos estados governo.

Queremos respostas às nossas indicações.

É as reivindicações propostas para o dia 8/11/2023 são recomposição salarial das perdas acumuladas a partir de julho de 2010.

Equiparação entre os benefícios dos servidores do executivo quando os demais poderes, instalação em caráter de urgência, das mesas setoriais.

Revogação já revogação de todas as medidas provisórias, portarias e decretos que atacaram os servidores e ao serviço público no último período.

E arquivamento definitivo da PEC 3/32/2020 e fim de outras medidas supressivas de direito.

Servidores apresentados como reforma administrativa.

Além de propor a aprovação das mobilizações, Laden propõe a renovação do estado permanente.

Genio para tanto, para as questões de negociações salariais quanto para as eventuais necessidades nos demais urgência que ainda rodam no cargo.

Analista tributário.

Então essa é a.

Avaliação de conjuntura ali, praticamente todo ele, praticamente todo um portão aos pedaços a os indicativos.

Então, é pelo regime permanente da assembleia geral nacional unificada, a favor ou contra, ou e abstenção.

E também a mobília é em favor ou contra essa mobilização em defesa do atendimento, das reivindicações dos servidores?

É nos itens um a 5 lá que lidos da a favor.

Contra o ano no link já passado anteriormente.

Acredito que é.

Eu acho que não tem como ser contra o que poderíamos colocar aqui.

Tá faltando coisa para pedir.

**Elaine Maria Marques Cionek** 6:19

E

O rum, com certeza.

**Ds Ponta Grossa** 6:20

DG

Na no, no meu veta é acho que a gente deixou um pouco aí.

E

**Elaine Maria Marques Cionek** 6:23

É só para começar, não é?

DG

**Ds Ponta Grossa** 6:25

É, tem, nós temos nós a questão do bonde, eficiência aí que sei lá como é que ficou.

Parece que não.

Num.

Num vai vim, só vai vim só AA regulamentação com aumento de trabalho, mas não vai ter recompensa financeira.

E

**Elaine Maria Marques Cionek** 6:34

Sim.

DG

**Ds Ponta Grossa** 6:42

Então?

É, não acredito que é, mas nesse momento não, não, não tem como não ser a favor, porque a cada ano a gente vê aí que é o nosso poder de compra.

Está se esvaindo?

E se vocês têm mais alguma coisa para comentar?

E

**Elaine Maria Marques Cionek** 7:01

Nada a acrescentar.

AB

**Alberto Boessenkool** 7:05

Nada.

DG

**Ds Ponta Grossa** 7:07

Tá, então é isso.

Eu acho que acredito que o objeto tipo da da Geni, outra foi cumprido.

Não é expor aí para, para os presentes.

É o motivo da da assembleia e não é EE.

Das do orientações dos próximos passos aí.

É então nesse momento que eu encerro a pauta como assuntos gerais.

Eu gostaria de de colocar um assunto aqui que no início da covide OA ds aqui de Ponta Grossa, adquiriu alguns totens para a delegacia de Ponta Grossa para Guarapuava, Irati a Ibaiti, a União da Vitória.

Essas últimas 3 não é Irati byte e União da Vitória, elas fecharam, estão se encerrando e acho que agora até dia primeiro ela já se encerra definitivamente a gestão fechada.

Aí já acho que um ou 2 meses e elas estão, elas estão é.

Os móveis das agências que acabaram sendo doado para as prefeituras e o Edson de Irati é queria saber o que?

Que a gente proporia fazer é, proporia que que a gente sugeriria fazer com aqueles totens que a ds comprou, é da parte aqui da ds Ponta Grossa que a gente não tem o que fazer com aqueles totens, não é?

A delegacia não estava precisando dos totais.

IA ds, também não tem lugar para colocar a gente não tem depósito, não tem, não tem local físico, não é?

É, então eu, eu, eu, eu, em conjunto com com Edson, a gente sugeriu que seja doado esses totens. Não é?

Até porque eles não têm um valor significativo e já cumpriram com a função deles.

Aí não é muito bem desses.

A 3 anos aí, mais de 3 anos.

Então é.

Eu queria saber se.

Colocar em votação que se tem alguém aí, se todos são a favor, se todos ou contra, se tem alguém a favor ou contra da minha parte, eu sou a favor é Alberto, Eliane, alber favor, Elaine favor.

**Elaine Maria Marques Cionek** 9:04

E

Eu sou a favor.

**Alberto Boessenkool** 9:08

AB

Eu sou a favor também.

**Ds Ponta Grossa** 9:10

DG

Tanto favorável, nós vamos passar as orientações para os agentes.

É também só um comentário, se eles não quiserem do a prefeitura, daí eles também podem dar um destino lá que eles acharem, é.

Mas mais apropriado para eles lá, mas enfim, da partida ds e ds não tem interesse em em, em aqui em guardar isso, né?

Ou ficar com isso, até porque não tem nenhum valor para rever.

Não tem nem como a gente repassar isso, como por valor oneroso, alguém mais quer colocar algum ponto.

**Elaine Maria Marques Cionek** 9:43

E

Um.

Não, eu não.

**Ds Ponta Grossa** 9:47

DG

Ok, então nada mais tendo a tratar de, né declarar encerrada a reunião aqui, agradeço a presença de vocês.

**Elaine Maria Marques Cionek** 9:56

E

Tá Jóia.

**Ds Ponta Grossa** 9:57

DG

Só vou parar de vou parar de gravar aqui.

**Ds Ponta Grossa** parou a transcrição

